Co by měli rodiče vědět před nástupem dítěte do MŠ 

· Zápis a přijímání dětí do MŠ provádí ředitelka školy na základě Vyhlášky č.14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání a zákona č. 561/2004 Sb., část druhá § 34,35.

· Rodiče nebo zákonní zástupci obdrží od ředitelky na základě řádného zápisu do MŠ rozhodnutí o zařazení dítěte do předškolního zařízení. V případě ukončení docházky dítěte do MŠ rodiče svým podpisem potvrdí den ukončení.

· Ředitelka MŠ stanoví na příslušný školní rok výši úplaty za předškolní vzdělávání (po dohodě se zřizovatelem). Výše základní částky se stanoví tak, aby nepřesáhla 50% skutečných průměrných měsíčních neinvestičních výdajů na dítě v uplynulém školním roce. Podrobněji viz „Směrnice ředitele – úplata za vzdělávání a školské služby“.

· Rodiče nebo zákonní zástupci vyplní tiskopisy, které obdrží v MŠ:

- evidenční list dítěte

      - úplata za předškolní vzdělávání
      - žádost o přijetí dítěte do MŠ 
· Předem známou nepřítomnost dítěte v MŠ by měli rodiče včas (den předem do 12.30hod.) omluvit, jinak bude dítěti započítáno stravné. V případě náhlého onemocnění, kdy rodiče nemohou dítě den předem omluvit, mohou si v době oběda vyzvednout jeho porci jídla pouze první den nemoci. Po ukončení nemoci nebo nepřítomnosti dítěte v MŠ z jiných důvodů je třeba dítěti přihlásit oběd den předem (možno telefonicky na čísle 381 25 39 38).

· Provoz MŠ je od 6,30 hod. do 16,30 hod. Děti, které odcházejí po obědě, si rodiče vyzvednou v době od 12,00 do 12,30 hod. Ostatní děti si rodiče vyzvedávají po odpoledním spánku – tj. 14,15 hod. Po domluvě s učitelkou je samozřejmě možné dítě vyzvednout podle potřeb rodičů.

· Děti se ráno scházejí ve II.třídě, odpoledne se slučují z jednotlivých tříd opět do II.třídy po 15.00hodině.

· Pro respektování individuálních potřeb každé rodiny je rodičům umožněno přivádět děti do MŠ diferencovaně (podle své pracovní doby).

· Při příchodu do MŠ předávají rodiče děti přímo učitelkám, za jejich bezpečnost zodpovídají učitelky jen po osobním předání! Prosíme rodiče, aby děti neposílali do MŠ samotné !!

· Rodičům je umožněno v dopoledních i odpoledních hodinách zúčastnit se dle zájmu hry se svým dítětem a zároveň provádět individuální pohovory s učitelkou.

· Ložní prádlo a ručníky se perou v prádelně a rodiče si měsíčně uhradí náklady spojené s touto službou. Pokud nemají o tuto službu zájem,domluví si s ředitelkou náhradní způsob
· Onemocní-li dítě v průběhu dne , učitelka oznámí tuto skutečnost rodičům telefonicky a rodiče by si dítě měli v co nejkratší době vyzvednout z MŠ.

· V době hlavních prázdnin je MŠ zpravidla 4 týdny uzavřena.Termín uzavření a zajištění náhradního provozu MŠ je včas rodičům oznámen.

· Jakékoliv podrobnější informace k provozu a činnosti MŠ si mohou rodiče vyžádat u ředitelky nebo u učitelek jednotlivých tříd.
Mgr. Vlasta Vychodilová, ředitelka školy
